

# 新郑市部署城乡居民基本医疗保险征缴工作 准确把握医保政策调整变化 高度重视特殊群体待遇落实

本报讯 9月19日下午,新郑市召开2019年城乡居民基本医疗保险征缴工作动员部署会议。新郑市副市长周建超出席会议。

周建超说,城乡居民基本医疗保险事关广大人民群众的身

利益,各级各部门要切实增强做好城乡居民基本医疗保险征缴工作的紧迫感和责任感,按照“政府统一组织、多方协作配合、便民高效服务、有序稳步推进”的原则,进一步统一思想,提高站位,准确把握医保政策调整变

化,高度重视特殊群体待遇落实。同时要明确责任、细化任务、把握重点,加强部门联动,确保流程顺畅,合理安排缴费时间,规范征缴管理,提高工作效率,确保征缴工作扎实推进。新郑时报 李显文 通讯员 唐春

## 新闻1+1

### 2019年新郑市城乡居民医保开始缴费

本报讯 9月23日,记者从新郑市召开2019年城乡居民基本医疗保险征缴工作动员部署会上获悉,城乡居民医疗保险个人缴费标准已出炉,居民可以开始缴费。

据了解,此次缴费时间为2019年9月至12月底,缴费方式分为集中征缴与自主缴费。2020年度新郑市城乡居民、全

日制在校大中专院校学生个人年度缴费标准统一调整为每人每年250元。自2019年1月1日起,财政补助标准由原来的490元调整到720元。各行政村(居)委会、大中专院校集中组织,10月15日前完成集中征缴任务。

另外,各行政村于10月20日前将缴费人员电子信息及

缴费底册交至各税务分局。自主缴费参保的居民可以选择新郑农商银行、工商银行、建设银行等15家银行,也可选用微信、支付宝等进行缴费。截至12月31日,仍未缴纳居民医疗保险费的人员,将不能正常享受2020年居民医疗保险待遇。

新郑时报 李显文

# 新郑市老年大学举行2019年秋季班开学典礼暨教学成果展演活动 展现老年人昂扬向上的精神风貌



本报讯 9月26日,新郑市老年大学在老年人活动中心举行2019年秋季班开学典礼暨教学成果展演活动,原政协副主席、老年大学常务副校长靳瑞生,市委组织部老干部科科长连青霞及老年大学全体学员400余人参加了典礼活动。

典礼开始,靳瑞生回顾总结了老年大学上学期的教学工作,并对新学期的教学目标和任务做了部署和安排;接着,教师代表、学员代表进行了表态发言;最后,连青霞现场宣读了关于表彰2019年新郑市老年大

学优秀教师及优秀学员的决定,并为优秀教师、学员代表颁发证书,为任课老师颁发了聘用证书。

典礼结束后,教学成果展演在老年大学学员们的大合唱《我和我的祖国》《我们走在大路上》中拉开了帷幕,葫芦丝表演《红歌四连奏》、二胡合奏《今天是你的生日我的祖国》、书法表演《不忘初心、牢记使命》、模特走秀《旗帜》等10个节目,充分展现了新郑市老年人昂扬向上的精神风貌和老有所乐、老有所学、老有所为的精神风采。

下一步,新郑市老年大学将继续围绕“增长知识、丰富生活、陶冶情操、促进健康、服务社会”的办学宗旨,开展好各项工作,着力加强课程建设和师资队伍建设和,继续丰富校园文化,丰富老同志的精神文化生活,让老年人更新知识、丰富生活、陶冶情操、促进健康,实现老有所学、老有所乐、老有所教、老有所为。同时,充分发挥老同志的独特优势,坚持积极服务社会,努力在新时代做出新的贡献。

新郑时报 李显文 通讯员 连青霞 文/图

## 新郑市妇联 举办健康知识讲座

本报讯 9月19日上午,新郑市妇联“关爱女性 预防两癌”健康知识讲座在辛店镇蓝天新城社区举行,讲座邀请了新郑市妇幼保健院妇科主任郭松岭为50多名妇女群众做了健康知识讲授。

郭松岭以鲜活的事例、生动的语言就“两癌”筛查的重要性、预防和治疗等情况做了深入剖

析,并详细讲解了乳腺保健、乳腺自我检查以及“两癌”等相关知识,使广大女性进一步认识到日常保健和预防“两癌”的重要性,切实懂得了在生活中要注重健康,关爱自我,加强锻炼,提高免疫力,真正达到早预防、早发现、早诊断、早治疗的目的。

新郑时报 李显文 通讯员 张慧芸

## 新郑市财政局 开展绿色文明宣传活动

本报讯 为传播绿色生活理念,美化生活环境,近日,新郑市财政局组织志愿者前往结对帮扶村,开展环境卫生清洁活动,并进行了绿色文明宣传活动。

活动现场,新郑市财政局志愿者走进孟庄镇曹庄村,开展村道卫生大扫除活动。大家分工合作,齐心协力,有的扫、有的铲,捡拾杂物,清理路边卫生死

角、枯枝落叶、纸屑塑料袋、建筑废料等垃圾,认真打扫路面卫生,以自身行动帮助村民树立建设美丽整洁家园的意识。

新郑市财政局志愿者表示,将继续开展主题突出、形式多样、内容丰富的志愿服务活动,带动更多人践行绿色生活理念,营造共创美好家园的浓厚氛围。新郑时报 李显文 通讯员 王秀娟

## 相关链接 “美容”包包 扮靓新郑

新郑市全体市民: 大家好!

我是新郑市实验小学四(四)班的张梦琦,近期我们班发起“文明新郑 从我做起”主题班会。在老师的引领下,大家了解到目前的污染问题日趋严重,而最主要的污染源之一就是塑料。

于是在老师李桂勤、时媛媛的指导下成立了关于实验小学学生使用塑料袋的调查研究小组,通过调查分析,我们知道班里学生每个人每天使用两个塑料袋的占96%,使用2~5个的占4%,按照这样计算,我们学校大约有4000名学生,使用两个的就有3840人。对个人来说,每天用掉的也就是几个塑料袋,但以一个市的小学生、全国的小学生,乃至全世界的小学生为基数计算,小小的塑料袋给地球带来的污染显然是灾难性的。

为此,我们班的同学自己动手用废旧衣服制作了属于我们自己的“美容”包包用来装垃圾,并且在老师的号召下,全校学生都摒弃了买塑料瓶装水和饮料的习惯。

一个人的力量是微小的,但如果我们全新郑70多万居民每个人都加入环保,就能创造一个美好的新郑;全世界的65亿人参与环保,就能创造一个美好的世界。

为此,我们发出倡议:

1. 每个人都要向周围的人宣传“白色污染”——塑料袋的危害。
2. 从我做起,从身边的小事做起,主动拾捡塑料垃圾,不乱丢弃塑料垃圾,共同维护我们的家园。
3. 用废旧衣服来精心制作“美容”包包,带到学校装垃圾,减少塑胶制品的使用频率。
4. 建议爸爸妈妈们购物时也背“美容”包包,并进行垃圾分类。

全体市民,请你们加入“‘美容’包包,扮靓新郑”活动中来,让我们携起手来,共同努力保护好我们的家园——地球,从我做起,从一点一滴做起,让绿色成为我们的主旋律,用爱心来装扮我们美丽的家园。

辅导老师:李桂勤 时媛媛 倡议人:张梦琦 2019年9月25日